

Sony не собирается отставать от конкурентов и также заявила о намеренье экранизировать свой гоночный симулятор **Gran Turismo**.

Поработать над фильмом по мотивам игры уже согласились такие именитые продюсеры, как Майкл Де Лука (Michael De Luca) и Дана Брунетти (Dana Brunetti). Эти ребята уже работали вместе. Им очень хорошо удалось экранизировать эротический роман «50 оттенков серого» и нашумевшую в свое время «Социальную сеть». Кроме того Де Лука раньше имел опыт работы над фильмами с быстрыми машинами и умопомрачающими гонками («Сумасшедшая езда», «Призрачный Гонщик»).

Больше деталей будущей экранизации Gran Turismo раскрывать не стали. Но в Sony намереваются повторить успех фильма «Форсаж». Смелое заявление, не так ли?

Кстати, кроме экранизации Gran Turismo в Sony уже вплотную работают над другими фильмами мо мотивам игр Shadow of the Colossus, Uncharted и Ratchet & Clank.

P.S. А пока фильм будет готовиться к выходу, предлагаем Вам следующее - <u>Самые</u> молодые бабушка и дедушка Британии (4 фото)

- настоящая сенсация, которая Вас удивит.